
BA Treptow-Köpenick 27.01.2016 
Abt. Bauen, Stadtentwicklung und Umwelt 
Bezirksstadtrat 

Vorsteher der BVV 
Herrn Groos 

über BzBm 

Beantwortung der Kleinen Anfrage KA VII/ 0909 der Bezirksverordneten Frau Petra 
Reichardt/ Fraktion DIE LINKE vom 06.01.2016 

Fabrikhalle auf dem ehemaligen TRO-Gelände 

1. Wie bewertet das Bezirksamt die Äußerung von Bryan Adams (Interview Berliner Zei
tung, 2./3.01.2016), in der von ihm erworbenen Fabrikhalle auf dem ehemaligen TRO
Gelände keine Ateliers, aber Appartements zu errichten und zu vermieten? 

2. Inwieweit würde dies mit dem entsprechenden B-Pian sowie den Vorstellungen des Be
zirksamtes korrespondieren? 

Hierzu antwortet das Bezirksamt 

Zu 1.: 

Herr Adams teilte dem Bezirksamt am 15.01.2016 perEmail unaufgefordert mit, dass er 
falsch zitiert worden sei und gibt an, dass er 12 Ateliers/Werkstätten(" ... work/live ateliers 
and workshops .... ") Ausstellungsfläche, einen Laden und ein Cafe errichten möchte, so wie 
auch mit dem eingereichten Bauantrag beantragt. Er schreibt: "I have never spoken about 
rental appartements or merely residential uses." 

Im Rahmen der Ateliernutzung kann eine gelegentliche Übernachtung des jeweiligen Nutzers 
in seinen Räumlichkeiten möglich sein. 

Zu 2.: 

Die beantragten Nutzungen stehen den Festsetzungen des Bebauungsplans und den Vor
stellungen des Bezirksamtes, die sich in dem Bebauungsplan wiederspiegeln, nicht entge
gen. 

Rainer Hölmer 
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Erfassung Personal- und Sachkosten für die Bearbeitung und Umsetzung von Drucksachen der BVV 

Zur Erstellung dieses/er: Drs. Nr. haben 

Antwort Kleine Anfrage Vll/0909 
' -----

. 

Anzahl Arbeits- Betrag 
stunden in € 

Beamtinnen/Beamte mittleren Dienst 0 0,00 0,00 € 
bzw vergleichbare/r 

Beschäftigte/r 
gehobenen Dienst 1 0,50 26,84 € 

höherer Dienst 1 2,00 155,60 € 

-------no~wendige Sachkosten als Folgekosten (z. B. Bestellung Material, Beauftragung Gutachten, .... ) 1 

I 
I 

r -----
aufgewendet und damit entstanden 182,44 
in der Fachabteilung Gesamtkosten in Höhe von: 

. € 

I -----
Dazu kommen Kosten beim BzBm, Büro BVV in Höhe von: I 26,25 €1 

I I -----
I 

Damit ergeben sich Gesamtkosten von: 208,69 
€ 

I 
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